

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chilla Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Viernes 25 de Febrero de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2.608

El cultivo del algodón ROMANCES DE CIEGO

Una de las causas que modifican grandemente el cultivo de esta fibra es precisamente la temperatura, si esta es templada en otoño y principio de invierno su resultado es positivo pues se obtiene varias floraciones como en Lora del Río (Sevilla) y San Pedro de Alcántara (Málaga) cuyas condiciones climatológicas son bien parecidas a gran parte de nuestra provincia, que no es justo que su curva de producción ocupe un lugar tan modesto como más adelante expondré con datos comparativos de diversos cultivos para demostrar numericamente las ventajas de siembra.

En general los terrenos apropiados para esta importante rama de la agricultura han de tener relativa porción de caliza, frescas, continuas, fértiles ni muy fuertes pero tampoco sea tan sueltas que no pueda retener el agua y los elementos auxiliares al mejoramiento de estos y, si estas tienen porciones salinas serían muy adecuadas para la variedad de fibra larga que tiene mejores cotizaciones.

Es deber del labrador que posea tierras que reuman tales cualidades introducir las rotaciones, y que esto signifique el rufinarismo de los tiempos pasados tienden a desaparecer en los procedimientos de este noble gremio, sacando mejor partido de su trabajo y de su dinero, han de darse ellos cuenta que son los vitales elementos propulsores de las primeras materias que alimenta parte de las actividades industriales y que en no pocos casos evitan o modifican las coyunturas de las crisis que los economistas definen como principio general es el desequilibrio en el desarrollo de las diversas secciones del ciclo económico en las cuales unas se adelantan a las otras y como lógica consecuencia la acumulación de trabajo de las primeras con el abandono de las segundas y son también producidas por las grandes conmociones políticas y el aumento de producción en los momentos álgidos de ella.

Precisamente ahora nuestra industria algodonera sufre en la actualidad uno de los instantes más difíciles que tiempo ha tuvieron, y es debido a la gran exportación que durante la guerra se hizo a América en donde las naciones dejaban sus mercados y producía la crisis de sus industrias para atender a la defensa del honor, nacional, hoy ya en condiciones normales conquistan sus puestos y que no hemos podido conservar por dos razones y son que tenemos que comprar el algodón a los países cuyas monedas tienen la paridad oro aparte de los fletes, gastos que no lo tendrían si nuestra Nación tuviera una producción tal que pudiéramos sur-

tir a los fabricantes de tejidos de algodón, y no veríamos con pena que en esos mercados nuestro pabellón comercial dejara paso a sus similares extranjeros.

Además este producto puede figurar en la rotación de las cosechas porque sus sedimentos químicos son aprovechados para otros cultivos a igual que las leguminosas como el haba son residuos que quedan impregnados en la tierra, favoreciendo en grado máximo a aquel, así puede ser el siguiente: algodón, maíz, trigo o cebada-haba.

Las labores preparatorias deben dar comienzo en otoño cuyo fin primordial es el alzar la cosecha anterior arando las tierras con una profundidad de 25 a 25 centímetros, continuando esto con un paso de grada que vaya pulverizando la costra y eliminando las yerbas que se hallan producido en el transcurso de ese tiempo.

Cuando las tierras estén saturadas de las lluvias de otoño es conveniente hacer otras labores con arado de vertedera cuyo objeto es remover las tierras, hacer que las raíces y semillas de las malas hierbas se sequen en contacto de los rayos solares y que las lluvias otoñales se adentren en las entrañas de la tierra conservando la humedad para que puedan desarrollarse los microorganismos o bacterias cuya misión es el aumentar el nitrógeno en el terreno.

El Sr. Butler Orbeta culto ingeniero agregado a la Comisión Algodonera de Madrid agente general de propaganda de la zona de Levante «dice en uno de su serie de artículos publicados en el «Auxiliar de la Ingeniería y Arquitectura» que para hacer la segunda parte en las labores debe efectuarse cuando haya desaparecido el temor a las heladas tardías de primavera; por regla general, de mediados de Marzo a Abril que es la época en que puede efectuarse en Andalucía».

Los abonos han de ser a base de potasa en terrenos sueltos y en los arcillosos por ser ricos en estos casos, como así mismo la falta de riego e inseguridad de lluvias no se aconseja grandes cantidades, el estiércol también se emplea, pero si no está completamente fermentado es conveniente echarlo en la hoja anterior, es muy útil saber la composición química del terreno y conociendo esto se podría aplicar las sustancias que lo completan teniendo ya el 90 por 100 para tener un buen resultado en la cosecha. En la Factoría de Tabladilla (Sevilla) hay un laboratorio con expertos técnicos que hacen análisis.

VICENTE DE URRUTIA Y GÓMEZ.
Profesor Mercantil.
Madrid.

Carta abierta

Cádiz 25 de Febrero de 1927.
—Sr. Presidente de la Sociedad Oficial de Fomento: Ayuntamiento de Cádiz.

Muy señor nuestro: Como autores del tango «Momo tanguista», presentado al concurso de tangos gaditanos convocado por esa Sociedad que Vd. tan dignamente preside, les dirigimos la presente, como protesta de que en el cartel anunciador del concierto que en nuestro Teatro Principal dará mañana sábado el coro carnavalesco denominado «Los Pelotaris», se haga constar que dicha agrupación cantará el «Tango premiado por la Sociedad Oficial de Fomento», y como según tenemos entendido, el mencionado concurso se declaró «Desierto», por no haberse presentado ningún trabajo que a juicio del Jurado mereciera la recompensa del «Pre-

mio», esperamos de su reconocida rectitud, ordene lo pertinente para que dicho cartel anunciador sea rectificado en el sentido de que públicamente se dé a conocer que el tango que el mencionado conjunto cantará en el referido concierto, es el denominado «Tal», que en acto celebrado con posterioridad al del «Concurso», se le quiso asignar por los asistentes a dicho acto, y no por unanimidad, en concepto de obsequio, una cantidad mucho menor que la figurada como «Premio».

En la seguridad de que seremos atendidos, y en espera de su contestación, nos ofrecemos de usted attos. y ss. ss. q. e. s. m.

Los Autores.
NOTA.—Antes de publicar el anterior comunicado, hemos comprobado la legitimidad de la firma, y la solvencia que le adorna.

—¿Y de qué vas a vestirme?
—Pues, igual que tú los años. No hay en Carnaval otro traje más sencillo y más barato que el mío, y luego la gente que me ve pasá, gritando, tiene que reírse porque no es por elogiarme, Paco, pero vestio de «machota» tengo la exclusiva...

—¿Vamos, que donde está Juan, er tuerto, no te pones tú...
—¿Pelmazol!

Sí, Juan, los timos que suerta y los movimientos lánguidos, y er modo de arremangarse las enaguas, con la mano, lo tiene de mí aprendio...

—¿Tú lo vistes hace un año con un paraguas, sin forro, y un traje coló de hábitos, y con las patas fizinadas?... Pues, no te exagero, Paco, ¡hasta los municipales.

se sonreían, mirándolo!
—Pues tú lo aprendio de mí que pasé un mes ensayándolo ed tó los modales puercos... Y, en fin, que ya me has picao el amor propio, y... verás el domingo gracia y garbol... Voy a dá el opio en la Viña y a quitarle a tó esos gansos los muñecos, con el traje originá que he pensao.
—¿Y se pué sabé?

—No tengo motivos para callarlo; porque, ni tú, ni ninguno; ni Juan, er tuerto; ni Paco, er de la mancha; ni Roque, er talento necesario tienen pa podé lucirlo. ¡Me voy a vesti de asno!
—¿Y vas a pedí dinero?... —Es naturá... ¡rebuznandol!
—¡Chico, tienes mucha gracia!
—¡Es el don que Dios me ha daol...

M. FERNÁNDEZ MAYO.

En el Gobierno civil

Visitas

Visitaron esta mañana al señor gobernador civil en su despacho oficial los siguientes señores:

Delegado de Hacienda, don Ramón Rivas, don Rafael Fernández Llebre y el Presidente de la Audiencia.

La Estudiantina Corobesa

Esta mañana estuvo en el Gobierno civil la Estudiantina del Real Centro Filarmónico «E. Lu cená».

Dió un concierto en el despacho del señor Gobernador, siendo obsequiado por éste con una copa de exquisito vino.

El Sr. Gobernador continúa recibiendo adhesiones.

Durante todo el día de hoy, el Excmo. Sr. Gobernador civil don Luis Lossada, continuó recibiendo numerosas visitas de adhesión y desagravio por los comentarios ultrajadores de que ha sido objeto con motivo de «la obra de los pucheros». Ha recibido cartas de periodistas, funcionarios de todas clases y numerosísimas visitas, entre ellas las de don Rafael García, don Angel Rodríguez Pascual, don José de Bedoya, don Rafael Fernández Llebre, por sí y en representación del Somatén gaditano; don José M.^a Pemán, don Emilio Larraga, secretario de la Junta de Transportes, don Luis del Rosal, don Juan Cabello, don Ramón Rivas Valladares, Delegado de Hacienda don Luis Martínez Ugarte, don Fernando Rodríguez Aguilera, Presidente de la Audiencia y otras muchas.

Para evitar que la obra emprendida termine, el señor Gobernador ha recibido diversos ofrecimientos, entre ellos el de un beneficio en el Gran Teatro, sin ningún coste, que le ha hecho el representante de la empresa señor Barrilaro, y al que contribuirán desinteresadamente todos los elementos del mismo. También la acreditada casa fabricante de velas de cera, «Vila Hermanos», de Albaída, ha dirigido al señor Fuentes, párroco de San Lorenzo, la siguiente carta, transfiriendo a favor de la indicada obra el importe de determinadas deudas que varios señores de esta provincia tienen con aquella casa, para que, al hacerse efectivas venga su importe a engrosar la suma que existe en caja y pueda prolongarse la acción de dicha obra.

He aquí la mencionada carta: «Sr. D. Manuel Fuentes.—Presente.—Muy señor mío: Encontrándome accidentalmente en esta población, he leído con avidez y la atención que se merecen los escritos que el «Diario de Cádiz» ha publicado, uno con el título de «Obra benéfica» y otro que usted firma, con el

Las Sociedades y el próximo Carnaval

La Casa de Galicia

Este Centro recreativo se dispone a procurar buenos ratos de expansión a sus socios durante las fiestas de Carnaval. El domingo de Piñata obsequiará a todos sus asociados con un suculento pote gallego en el Teatro Principal, al que seguramente pondrá el elemento joven un postre de baile y alegría.

Durante las noches de Carnaval, un pianista alegrará los salones de la Casa, y habiendo música, naturalmente habrá asaltantes bailarines.

El domingo 27, de seis y media a siete de la tarde, visitará la Casa de Galicia un conjunto de bailes regionales, acontecimiento que proporcionará un grato recreo a las familias de los socios.

Por otra parte, la Sociedad Artística Gaditana ha invitado a los socios de la Casa de Galicia a los bailes que celebrará aquella entidad en los salones del Kursaal, a los que pueden concurrir con sus familiares, previa presentación del carnet o recibo de la Casa de Galicia.

Estos bailes de la Artística, tendrán lugar en las tardes del Carnaval.

Finalmente, la Empresa de bailes del Teatro Principal, como homenaje a la Casa de Galicia, regalará 500 vales de medio kilo de pan a los pobres y se los repartirá el domingo de Piñata, de diez a doce de la mañana, en el vestíbulo de dicho Teatro.

En resumen, la Casa de Galicia, no obstante su recentísima creación, toma una parte muy

activa y plausible en las próximas fiestas.

El Círculo Mercantil

Este solariego Círculo, fiel al abolengo de sus tradicionales fiestas carnavalescas, organiza sus brillantes bailes en el Gran Teatro Falla, que se inaugurarán el domingo de Carnaval y seguirán con la original fiesta de los «capuchones», para terminar con una magnífica piñata.

A estos atractivos, se unirán los artísticos decorados del señor Accame y la designación de «Reina de los bailes», que proclamará un jurado que al efecto se nombrará.

Y si añadimos, que todas estas fiestas, estarán amenizadas por el Cuarteto Internacional y la orquesta que dirige el profesor Sr. Javierre, podemos vaticinar que el más feliz éxito coronará la actuación del Mercantil en Carnaval.

La Cultural Gaditana

La amplitud del salón del Balneario del Real, ya es una buena garantía de atractivo para los bailes que durante los días de Carnaval celebrará la Cultural; pero a tan favorable circunstancia hay que añadir que la Comisión organizadora extrema todos los detalles conducentes a obtener un buen éxito en la realización de los festivales.

El entusiasmo de los socios de la Cultural, pondrá la animación que seguramente convertirá estos bailes en una de las atracciones más agradables de los próximos Carnavales.

Aniversario

Hoy se cumplen nueve años del fallecimiento del que fue nuestro querido amigo D. Gonzalo Cerón y Cuervo, en cuyo sufragio se celebrará mañana a las ocho y media en la Parroquia de San Antonio misa rezada.

Reiteramos con este motivo nuestro pésame a los hijos del antiguo amigo.

Plaza de Toros de Cádiz

Por falta de número de señores accionistas, no se pudo reunir hoy la Junta general convocada por dicha sociedad.

Desde temprano había un cartel anunciándolo en la Sociedad patronal gaditana.

«VARITA» EN MEXICO

Por creerlo de interés, ya que de un conocido paisano nuestro se ocupa la Prensa llegada del Uruguay, últimamente recibida, copiamos íntegro del periódico de aquel Estado, «Sol y Arena», et resultado de la corrida mixta celebrada en el pueblo de León Guanajuato:

«El aplaudido novillero Alberto Vara «Varita», alternó el día 1.º de Enero en la plaza de toros de León Guanajuato, con Antonio Rangel, en la lidia de cuatro toros de la ganadería de Paraiso.

Los cornúpetos resultaron bravos, permitiendo que «Varita» sacara a relucir su estilo de torero artista, habiendo provocado entusiasmo al torear de capa, banderilleando con mucha exposición y realizando dos faenas de muleta, coronadas con dos estoconazos que le valieron enormes ovaciones, y que el Jurado calificador le otorgara la «Oreja de Plata» ofrecida por la afición leonesa en esta corrida extraordinaria.

«Varita» ha sido contratado nuevamente en León, y seguirá cumpliendo sus compromisos en los Estados, mientras llega la temporada de novilladas en México, donde piensa colocarse en un buen lugar.

Del Ayuntamiento

En defensa de los intereses de Cádiz

Terminada la sesión de la Permanente, quedaron reunidos los señores que integran la misma, cambiando impresiones para la legítima defensa de los intereses del puerto de esta capital, y por unanimidad se acordó interesar del señor presidente de la Junta de Obras del Puerto la celebración de una reunión con los técnicos de dicha Junta, para que de acuerdo con ellos se interese del Estado lo que más convenga al mayor desarrollo del puerto de Cádiz, y que después de celebrada dicha reunión y con los oportunos datos necesarios, vaya una comisión a Madrid a interesar lo que preciso sea a los fines ya indicados.

Edicto sobre clasificación y declaración de soldados.

Don Agustín Blázquez y Paül, alcalde constitucional de Cádiz Hago saber:

Que en el día 6 de Marzo próximo, y en cumplimiento de lo prevenido en el art. 145 del Reglamento de 27 de Febrero de 1915 para la aplicación de la ley de reclutamiento de 29 de Marzo de 1924, a las ocho de la mañana, se verificará en la Casa Consistorial de esta capital la clasificación y declaración de soldados para el reemplazo del Ejército en el corriente año, al que deberán asistir todos los mozos incluidos en el alistamiento, salvo los que se encuentren comprendidos en el art. 146 de dicho Reglamento; debiendo ser representados por sus padres, tutores, o algún individuo de su

AUTOMÓVILES Y CAMIONES "FIAT"

El primer certamen automovilístico organizado por la sección Bundaberg del Automóvil Club del Queensland, se desarrolló en noviembre pasado. La fórmula elegida por los organizadores fué la del consumo.

Un cuarto de galón o sea un litro, trece centilitros, constituía la dotación de cada concursante; y el Sr. Tait estando al volante de un Fiat 509, alcanzó el primer premio, cubriendo con esa pequeña cantidad de carburante más de veinte y nueve kilómetros.

Agente exclusivo en Cadiz

FERNANDO PORTILLO RUIZ

Comisvovista de Tránsito.--Agente de Aduanas.

Oficinas, Rafael de la Viesca 5.

Teléfono. 144

familia, los que no puedan concurrir por los motivos que señalan los casos 2.º y 4.º del artículo expresado.

Se recuerda a los referidos mozos, a sus padres o tutores la obligación que tienen de alegar en el indicado acto, todos los motivos que tuviesen para ser excluidos del servicio militar o pedir prórrogas de primera clase: advirtiéndoles que no será atendida ninguna exclusión o petición de las citadas prórrogas que, siendo conocidas por los interesados, no se aleguen en dicho acto, y que si no concurren a él, se les clasificará como prófugos.

Asimismo, se avisa a los clasificados excluidos temporales y aptos exclusivamente para servicios auxiliares, alistados en los años de 1924 y 1925 y a los que tengan concedidas prórrogas de primera clase, alistados en los cuatro años anteriores, la obligación en que se hallan de justificar la existencia de las causas que originaron su clasificación o la concesión, a cuyo efecto se revisarán sus expedientes tan pronto termine la clasificación de los mozos del reemplazo actual, advirtiéndoles que de no comparecer, serán declarados prófugos.

Lo que se hace público para conocimiento de todos los interesados.

Cádiz 26 de Febrero de 1927.

El alcalde,

Agustín Blázquez Paul.

La estudiantina cordobesa en el Ayuntamiento.

A la una de la tarde, la estudiantina cordobesa «Lucena», llegó al Ayuntamiento para cumplimentar a la corporación y dar un concierto.

Iban con la tuna, su presidente don Antonio Arévalo, vicepresidentes Portillo y Ramírez, contador Cruz y Castañeira secretario.

La tuna pasó al salón de sesiones, donde se encontraban el alcalde señor Blázquez y concejales señores Nuche, Marchena, Escobar, Hermida, Fernández de la Puente, Roquette, de Dios, Cortijo, Supervielle, Mexia, Lucio, Sicre, Morete, Domínguez, Rosety, Mosquera y otros.

También se encontraban el mayordomo señor Leal, secretario señor Domínguez de Cepeda, secretario de la Sociedad de Fomento señor Pró y don Tomás Alonso.

El señor alcalde dirigió un vibrante saludo a la tuna, haciendo un hermoso parangón de los lazos que unen a Córdoba y a Cádiz.

Dedicó fervientes elogios a la música y al centro «Lucena», terminando con un viva a Córdoba, que fué contestado con vivas a Cádiz y al alcalde.

El presidente de la estudiantina, señor Arévalo, contestó a las palabras del alcalde, teniendo sinceras frases de elogio y cordialidad para Cádiz, que los agobia de agasajos y obsequios.

Hizo una brillante comparación de los lazos que unen a Córdoba y a Cádiz, citando entre ellos a los vinos y recordando que los dioses concedieron a Cádiz, Sanlúcar, Jerez, Córdoba, Montilla y los Moriles.

Termina con frases de agradecimiento para la corporación gaditana.

Fuó ovacionado. Seguidamente interpretó de modo notable, varias piezas del escogido repertorio que trae la formación «Lucena», entre ellas un precioso pasodoble, una bella jota, la jota de la Dolores, de irreprochable ejecución.

El señor alcalde dijo: —Yo quiero reunir en un viva todos los espíritus.

¡Viva el Rey!

Fuó calurosamente contestado y ovacionado el alcalde, al que se vitoreó.

El director del conjunto, señor Robles, fué elogiadísimo y felicitado.

Luego, el señor alcalde invitó a todos con una copa de Jerez, en el despacho de la alcaldía.

El señor alcalde hizo un donativo a la agrupación.

Firma de escritura

Mañana sábado sale en automóvil para Sevilla, el alcalde señor Blázquez, acompañado del concejal señor Lucio, secretario del Ayuntamiento don Fernando Domínguez de Cepeda y secretario particular del alcalde señor Alonso, para asistir a la firma de la escritura del empréstito de 50.000 pesetas, que la Caja de Seguros Sociales de Andalucía occidental, hace al Ayuntamiento gaditano para obras de reformas en la escuela de la calle Isabel la Católica.

El robo en Novelty

Declaraciones

Continúan evacuándose por medio de declaraciones, las citas hechas por los que fueron detenidos y por el que aún lo está, relacionándose con ello simplemente, las diligencias de esta mañana.

El único detenido

Todos los indicios hacían suponer, que, salvo complicaciones, siempre posibles en estos asuntos, a última hora de esta tarde, sería puesto en libertad el detenido Manuel Sánchez, pero los hechos se anticiparon, y luego de prestar nueva declaración, en el mismo local del Juzgado, el señor Navasqués dejó en la esperada libertad al referido detenido.

Lo esperábamos, pues que nos constaba que Manuel Sánchez había logrado comprobar que la noche del robo se encontraba enfermo, por lo que de madrugada le fué suministrado un purgante por su mismo hermano, circunstancia que también acreditaron otras personas.

Y a esperar el resultado del examen de las huellas, que por cierto va resultando demasiado lento.

EL PERRO DE ROKEFFOR.

Notas del día

Nuevo catedrático

Dentro de breves días llegará a ésta el nuevo catedrático de enfermedades de los ojos, don Buenaventura Carrasco, fijando su residencia en José del Toro núm. 20.

Sufragio

Esta mañana a las nueve y media, en la iglesia conventual de las Madres Carmelitas Descalzas, se celebró solemne Misa de Requiem y Responso, en sufragio del alma del que en vida fué nuestro querido vecino don Manuel García Guerrero (q. s. g. g.), con motivo de cumplirse el primer aniversario de su sentido fallecimiento.

El Santo Sacrificio fué oficiado por el capellán de dicha iglesia, ministrado de diáconos y subdiáconos por los presbíteros Sres. Anelo y Benítez.

En los bancos del duelo vimos a los hermanos políticos del finado don Ramón Rivas, don Serafín, don Federico y don Fernando Pro.

Con motivo de tan triste suceso, reiteramos el sentimiento

de nuestro más sentido pesar a sus desconsolados hijos, hermanos y demás deudos.

Para el banquete al señor Montes

La Casa de Galicia ha acordado adherirse, con todos sus asociados, al homenaje que se está organizando por elementos gaditanos en honor del ilustre catedrático gallego don Eugenio Montes.

Exito literario

Lo constituye «LA PRESA», que obtuvo el primer premio en un concurso de novelas cortas y se vende a 50 cts. en el Centro de periódicos calle de San Francisco.

EDICTO

Don José Carlos Camargo y Segerdhal, teniente auditor de primera clase del Cuerpo jurídico de la Armada y juez instructor de la Comandancia de Marina de Cádiz.

Hago saber: Que por este mi segundo edicto se saca a pública subasta con una rebaja de un 25 por ciento del precio señalado en la tasación o sea en la suma de 56.250 pesetas, la goleta de madera de cuatro paños, de nacionalidad italiana «Monte Bianco», cuyas características son las siguientes: Casco de madera, dos cubiertas, toneladas brutas 988, netas 905, eslora 185 pies, manga 38 4/10, puntal 18 4/10, construido en Belfast; el buque será entregado en el estado y pertrechos en que se encuentra en la actualidad dotado, cuyo barco se encuentra fondeado en esta bahía donde podrá ser examinado por los licitadores y el acto de la subasta tendrá lugar en el local que ocupa este Juzgado en la Comandancia de Marina de este puerto a las once horas del día 4 de Marzo próximo y siendo condición indispensable para tomar parte en esta subasta, depositar previamente el importe del 10 por ciento del valor de la subasta.

Dado en Cádiz a veintidos de Febrero de mil novecientos veintiseiete.

El Juez instructor, José C. Camargo.—El Secretario, Manuel Buada.

RADIO

Gran ocasión. Aparato Crosleg completo, dos lámparas WD-12 casco y pilas 150 ptas. Recibe todas las estaciones europeas. Darán razón, Fernán Caballero 18.

FOTOGRAFIA REVILLA

San Francisco, 10

JUNTO AL NOTICIERO

Horas de fotografía para los próximos días de Carnaval, de 11 de la mañana a 10 de la noche.

Los demás días esta casa trata solamente por las tardes de 2 a 8. Galería eléctrica en planta baja. Precios económicos.

RAMON REY

— CARROS Y CAMIONES —

Empresa de transportes

oasa Peral 13.— Cádiz

Brillante operación

En la Clínica de Oftalmología del Hospital Mora y por los doctores D. Enrique Díaz Martínez, D. Adolfo Calandria y D. Rafael Gilardón, ayudados por alumnos internos Sres. González y García, se practicó ayer con brillante éxito la euucleación del glóbulo ocular por un quiste hidrático de la órbita, que había colocado el globo ocular en período de polactación.

Felicitemos a dichos señores doctores, igual que a sus alumnos, por el éxito en la difícil operación.

Sentido fallecimiento

Ha dejado de existir después de penosa enfermedad sobrellevada con cristiana resignación, nuestro estimado vecino don Alfonso García Castellón, hermano de nuestro querido amigo el concejal de este Ayuntamiento, D. Santiago.

El sepelio se verificará mañana sábado.

A la familia doliente enviamos la sincera expresión de nuestro pesar.

Automovilistas

Cuando venga a Sevilla guarde su coche en el Garage de la Campana, Vargas Campos 9. Es el más céntrico, mejor servido y por la situación que ocupa, es ahorrarle tiempo y dinero.

Sucesos locales

Pelea entre mujeres

En su domicilio, Portería de Capuchinos 11, se maltrataron mutuamente de palabra las mujeres Manuela Macías González y Rosa Navé Jaramillo.

Bebé y no paga

En el establecimiento de bebidas, propiedad de Miguel Peña, sito en la calle de Santa Elena y Alvarez Cabrera, hizo una consumación por valor 4'90 pesetas que se negó a pagar, el individuo Diego Aguilar Sánchez, que vive en Torno Santa María 27.

Una caída

El soldado del regimiento Infantería núm. 67, José Muñoz Domínguez, sufrió una caída en el paseo de Canalejas, ocasionándose una herida de tres centímetros de extensión, en la región superciliar izquierda, de pronóstico leve, siendo curado en el Hospital de San Juan de Dios.

Hombre al agua

A la voz de «hombre al agua» dada por el aviso de guerra «Recalde», surto en este puerto, fué auxiliado por la tripulación el hombre Millán González Vea, de 47 años, sin domicilio, que habiéndose caído al agua se encontraba en inminente peligro de ahogarse.

Trasladado a la caseta de la Cruz Roja, fué asistido por el médico de guardia, de una herida contusa en la región frontal y de fuerte ataque nervioso.

Fué trasladado al Hospital Mora.

Insulta a su madre

En su domicilio O. Urquinaona 3, Salvafor Marín Pérez, insultó y amenazó a su madre, promoviendo un fuerte escándalo.

Borracho a blasfemo

En la calle Santa Calina promovió fuerte escándalo, Antonio Bermúdez Rodríguez, de 29 años, domiciliado en San Leandro 28, que en el lugar antes citado, blasfemaba en estado de embriaguez.

Se pelean en la casera

Fueron conducidos a la Comisaría de Vigilancia, por insultar y amenazar a Adelaida Rodríguez Gallardo, casera de la casa núm. 2, de la calle Concepción Arenal, los inquilinos de la misma casa, Patrocinio Civila Pérez, Manuel Torres Peñistrán y Juan Antonio Torres Civila.

CORTÉS

Optico Científico

Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático

Doctor Soria

Montañés 9 y Prim 4.

González Byass y C.º Ltd.

JEREZ

Coñac Jerezano

SOLERA 47 - FINO GADITANO

Vña A B, Tío Pepe, Nectar

PARA PEDIDOS,

JOSÉ MARISCAL

Veedor 6.

Teléfono, 251.

Cádiz.

LEGITIMOS CANTIMPALOS

de Félix Postigo Herranz

Marca registrada: El puente de Segovia

El mejor chorizo.—El más nutritivo.—De fama mundial.— Mejor no lo hay.

De venta en los siguientes establecimientos: San José y Plaza de Mina, Santa Inés y Segismundo Moret, Cervantes y Sagasta, Pastelería Viena, Bar España, El Pañillero, Prim y Arbolí, Bar La Rosita, Sagasta y San Pedro, Bar El Triunfo, Prim y Santiago, Ca'edral 8, San Miguel y Sacramento, Mendizábal 5.

Jugo de Carne Valentinnes

5'65

Aceite filtrado, Litro 2'40.

Pidan Notas de Precios Generales.

La Inglesa, Tomás Isturiz

Teléf. 324

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

LUIS MEXIA

— JOYERO —

Columela, 36

Cádiz

SE ARRIENDA

dehesa de pasto y montanera en el término de Jerez.

Dirigirse en Cadiz a M. Cerón, S. José 14 o J. Romero, Buenos Aires 14 y en Jerez a

Sebastián Carrasco, Figuera 17.

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que han sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANIVELL

Ancha núm. 18 Cádiz

CONTABLE INGLES

Dominando varios idiomas (inglés, francés, italiano y español), así como todos los sistemas de máquinas de escribir y calcular, se ofrece.

En la Redacción de este periódico recibe la correspondencia solicitándolo.

"Fast and safe"

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rápidos.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas.; pescante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más análoga, con material más moderno, coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana.—Tel. 101.

Aviso al público

Jabón blanco a 1,20
Jabón verde a 1,10
En la Abacería Desamparados, 5 y 7.

Establecimiento de Veterinaria

DE

José Aquino Arnosa

Plaza Méndez Núñez 8

Veterinario Municipal

DOMICILIO

DESAMPARADOS, 5.

(Veedor 13 de 5 a 8).

BAR

LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO

por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo

Rayos X Trasladable al domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta frecuencia.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz.

Veedor, 13 de 6 a 8

El Rey presidirá la Asamblea de : : : estudiantes católicos : : :

La Asamblea de estudiantes católicos

Madrid.—En breve plazo se celebrará en Madrid una importante Asamblea de estudiantes católicos.

La Asamblea será presidida por el Rey, el presidente del Consejo de Ministros general Primo de Rivera y la primera autoridad académica de la región.

El Consejo de esta tarde.—La dimisión del Rector de la Universidad Central.—La contestación francesa.

Madrid.—Como ya se ha dicho, esta tarde se celebrará un Consejo de ministros, y el ministro de Instrucción pública señor Callejo dará cuenta de las dimisiones de varias autoridades universitarias de la región centro.

También se resolverá quienes son los que han de ocupar las referidas vacantes, empezando por la de Rector de la Universidad central, en vista de la actitud del Sr. Rodríguez Carracido.

Asimismo el Consejo de Ministros conocerá de los términos de la contestación francesa al memorandum sobre Tánger presentado por la delegación española.

Las vacantes de tenientes generales.—Ascenso del Duque de Tetuán.

Madrid.—Hasta el próximo mes de Octubre no se producirá vacante alguna de teniente general, por pase a la reserva del actual Director general de Carabineros Sr. Olaguer y Feijóo.

En dicha vacante corresponde ascender al actual ministro de la Guerra duque de Tetuán.

En vista de las reformas militares acordadas en 1.º de año, la primera vacante de teniente general que se produzca será amortizada.

Toreros que regresan a España

Madrid.—Se ha recibido cablegrama de México dándose cuenta de que en el trasatlántico «Cristóbal Colón» han embarcado en Veracruz con rumbo a España los diestros Nicanor Villalta, Valencia II y Lalandia.

Firma de Trabajo

Madrid.—Nombrando inspector de segunda clase del Cuerpo de Estadística, a D. Manuel Fernández.

—Modificando la autorización de 17 de Noviembre para aplicación del Decreto-Ley de 8 de Junio de 1925, sobre el descanso dominical de las Administraciones de Lotería.

—Real decreto creando un patronato para la construcción en Madrid de un palacio destinado a Exposiciones.

Manifestaciones de Ruiz de Aldea.—La patraña inventada sobre el raid Palos-Buenos Aires

Madrid.—El capitán Ruiz de Aldea, hablando con los periodistas ha dicho que no puede darse nada más burdo que la patraña inventada por el aviador portugués Cuna, sobre el vuelo glorioso Palos-Buenos Aires.

Eso—agregó—no debe importarle a nadie, pues la verdad no tiene más que un camino y nuestro camino es el de la verdad.

No bastan las insinuaciones en este asunto, sino que precisas las pruebas concluyentes y esperamos que el capitán Cuna sabrá dárnosla como corresponde a un caballero.

El vuelo Palos-Buenos Aires fue un raid en que los aviadores llevaban patente de buena marcha y no existen razones

algunas para justificar la mentira del señor Cuna, que quiere empañar de ese modo la legítima gloria de Franco y sus compañeros.

El tiempo de duración del vuelo, prueba suficientemente la marcha del hidroavión para desacreditar terminantemente las manifestaciones y la equivocada versión que ha querido lanzar el aviador Cuna.

Una recepción en el Ministerio de Estado

Madrid.—En el Ministerio de Estado, se celebrará una recepción para que el nuevo ministro de Estado general Primo de Rivera, conozca al cuerpo diplomático acreditado en la Corte. En el ministerio de la Gobernación

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, recibió al Sr. Feijóo, a una comisión de Logomy, a otra de León, que le hablaron de la terminación de las obras del ferrocarril de Villafraanca a Ribadeo, al presidente de la Diputación de Barcelona Sr. Milá y Camps y a otras personalidades.

En el Ministerio de Gracia y Justicia.

Madrid.—Esta mañana el ministro de Gracia y Justicia, recibió al presidente del Tribunal Supremo, al exministro señor Cierva y al ingeniero que le ha acompañado en su visita a Canarias.

—Ha sido nombrado juez de instrucción de Ibiza, don Carmelo Miguel.

Una carta del embajador de España en Londres

Londres.—El «The Times» publica una carta del embajador en Londres señor Merry del Val, en la que contesta a un artículo publicado en aquel periódico con fecha 16 del actual.

El embajador habla de los derechos de Aduana en la zona de Tánger y frontera española, y dice que las autoridades jafifinas las aplican con toda integridad y celo.

Dice el embajador que la actitud de aquellas autoridades significa para España una gran concesión.

La intervención de Norteamérica en Nicaragua

Managua.—Con relación al Tratado propuesto por el Gobierno conservar al de los Estados Unidos, se asegura que, en virtud de una de las cláusulas de dicho Tratado, el presidente de los Estados Unidos recomienda la constitución de un Consejo financiero norteamericano, que podría ejercer el derecho de voto en los gastos públicos.

Además, el ejército de Nicaragua estaría sustituido por un cuerpo de Milicia, cuyo cuadro de mando estaría formado por oficiales de la marina de los Estados Unidos.

En el ministerio de Hacienda

Madrid.—Esta mañana el ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, recibió a una comisión de la Sociedad matritense, la cual le habló de reformas tribu-

tarias en aquella provincia, al presidente de la Diputación de Burgos y a los gobernadores de Lérida y Soria, con una comisión este último, la cual le habló de asuntos de interés para aquella provincia.

El cultivo del algodón en Sevilla

Madrid.—El director general de Agricultura señor Vellando, recibió esta mañana al presidente del Ateneo señor Soto Reguera, el cual le habló de la rebaja arancelaria para el cultivo del algodón en Isla Mayor (Sevilla.)

Este cultivo será tomado a cargo por una poderosa empresa, que cuenta ya con multitud de accionistas.

En el Ministerio de Instrucción Pública

Madrid.—Esta mañana el ministro de Instrucción pública señor Callejo, dijo a los periodistas que esperaba la visita del rector de la Universidad Central, acompañado de los decanos, los cuales le habían de dar cuenta de todos los proyectos relacionados con la ciudad universitaria.

En el ministerio se ha designado una junta de técnicos que estudiará la poda del arbolado de la ciudad.

El asunto de las condecoraciones

París.—El escandaloso asunto del tráfico de condecoraciones, acaba de tener su epílogo.

La undécima sala de lo correccional, ha dictado fallo, condenando a Ruotte, jefe de Negociado del Ministerio de Comercio, a tres años de prisión y 95.000 francos de multa; al publicista Dumoulin, a dieciocho meses de prisión y 125.090 francos de multa; y al publicista Camouset, a un año de prisión y 95.000 francos de multa.

Los tres son también condenados a tres años de prohibición de residencia.

En el fallo, que es muy largo, se censura a las personas que consiguieron las condecoraciones por tales medios, lamentando que la ley no permite condenarles también.

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina

Madrid.—Esta mañana, el pleno del Consejo Supremo de Guerra y Marina, reunióse para tratar de estudiar setentiocho expedientes de recompensas por méritos de guerra en las últimas operaciones de Marruecos.

Firma de Fomento

Madrid.—Decreto Ley autorizando las obras necesarias para sustituir el tránsito por los

puentes sobre los ríos Tinto, Odiel y Anicoba, y para que el servicio de viajeros se efectúe en barcas movidas por cables aéreos.

Reales Decretos nombrando ingenieros jefes de caminos, canales y puertos, a don Marcelino Sarasola, don Buenaventura Oliver, don Arturo Suárez, don José Briones, don Andrés Mora y don Sebastián Gómez.

Final de una vista

Barcelona.—Ha terminado la vista de la causa seguida contra el ingeniero Manuel Chapotea.

El defensor pronunció un informe solicitando la absolución de su patrocinado.

La causa quedó concluida para sentencia.

El residente Steeg

Rabat.—Después de haber efectuado la visita de inspección anunciada por todo el territorio, ha regresado a ésta el residente Steeg.

Tranquilidad en Ketama

Melilla.—Ha llegado, procedente de Axdír, el capitán Ostariz, el cual ha conferenciado con el comandante general, informándole de la tranquilidad que reina en la cábila de Ketama. Dijo que por ahora no había motivo de intranquilidad en la zona y que todos los adueros afectos vivían con gran contento sin ser agredidos.

En Palacio.—Despacho regio. —Otras noticias

Madrid.—Esta mañana despacharon con el Rey el presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera, y los ministros de Trabajo y de Fomento.

El ministro de Fomento dijo que el Rey había firmado un decreto autorizando las obras de reparación del puente sobre el río Tinto en Huelva.

También despachó otros asuntos de menos importancia.

En audiencia recibió al capitán general de la escuadra, vicealmirante Rogi, y a los generales García Aldave y Arpillaga.

Esta tarde comerá en Palacio invitado por el Rey, el jefe del Tercio, coronel Millán Astray.

Para otorgar recompensas.—Otras noticias

Tetuán.—En el palacio de la Alta Comisaría siguen las reuniones presididas por el general Sanjurjo para estudiar el otorgamiento de recompensas por méritos de guerra.

—Las noticias que se reciben del campo acusan que hay tranquilidad absoluta en todos los puntos del territorio.

—Ayer presentáronse a las autoridades numerosos huidos de los adueros del Ajmas, solicitando el perdón.

Regreso del comandante general de Melilla

Melilla.—Ha regresado a esta plaza el comandante general Castro Girona, acompañado del coronel Barbero, jefe de Estado Mayor.

—Procedente de Ketama ha llegado el capitán Ostariz, el cual ha manifestado que reina tranquilidad en toda aquella región.

Los aviadores portugueses. Lisboa.—A causa del mal tiempo

Se crea el Patronato para el Palacio : : : de Exposiciones : : :

po no han salido los aviadores portugueses que se proponen dar la vuelta al mundo.

Partirán tan pronto el tiempo lo permita.

Un cardenal gravemente enfermo

Roma.—Se encuentra gravemente enfermo el cardenal Perrossi, el cual se ha agravado de un modo considerable.

Se teme un funesto desenlace.

El Papa ha enviado su bendición.

El Patronato del Palacio de Exposiciones

Madrid.—El Decreto firmado hoy por el Rey creando el Patronato para el Palacio de Exposiciones, tiende a intensificar el cambio de relaciones e intercambio de productos entre España y otros países, obteniéndose con ello los beneficios correspondientes.

El Patronato estará bajo la presidencia del ministro del Trabajo, estudiándose inmediatamente la creación del Palacio Permanente de Exposiciones.

Las exposiciones serán de carácter industrial y comercial.

La Junta del Patronato estará constituida por elementos de las autoridades, representaciones de las fuerzas vivas y económicas y otras personalidades.

En el Decreto firmado por el Rey se autoriza al ministro de Fomento para designar las personas que hayan de formar la Junta de Patronato.

De Pinedo ha llegado a Pernambuco

Pernambuco.—Ha llegado el aviador italiano De Pinedo, que realiza el viaje a Buenos Aires. Tribútole un entusiasta y grandioso recibimiento.

Un equipo argentino

Barcelona.—A bordo de un trasatlántico alemán ha llegado un equipo de fútbol argentino que se dirige a Alemania, donde jugará varios partidos con los primeros clubs de aquella nación.

Llegada de un buque holandés

Barcelona.—Mañana se espera en este puerto un buque de guerra holandés.

Se preparan varios actos en honor de los marinos.

Entre ellos figura una excursión a Monserrat, organizada por la Comisión provincial.

Imposición de una multa

Barcelona.—El gobernador

civil ha impuesto una multa de 100 pesetas al dueño de un kiosko de la rambla por faltar el respeto tratando desconsideradamente a un miembro de la Liga contra la inmoralidad.

Ha sido detenido uno de los moros que fueron más crueles con los prisioneros

Melilla.—Las autoridades hacían tiempo que tenían extraordinario interés por la detención del ex-oficial moro de las fuerzas indígenas Bocud, uno de los que más crueldad demostraron con los españoles en la posición de Nador en Junio de 1921 y luego con los prisioneros y más tarde en otras posiciones del territorio.

Esté moro hacía tiempo que andaba errante por el campo enemigo huyendo de cábila en cábila.

Finalmente ha sido detenido ingresando en los calabozos de las intervenciones en Melilla.

El coronel Pozas, le interrogará extensamente, para que responda de un modo concreto a las graves acusaciones que sobre el pesan.

La situación en China

Sanghai.—Un miembro influyente del gobierno cantonés, que sigue sobre el terreno los acontecimientos que se están desarrollando, dice que el ejército meridional chino, está dispuesto a continuar la lucha con energía hasta conseguir anular todas los derechos ingleses en China.

Resume sus manifestaciones en dos puntos concretos.

Primero. La victoria de Han Keu, no es más que una victoria de vanguardia que prepara la marcha sobre Sanghai.

Segundo. Aun cuando Inglaterra aceptara todo el programa íntegro de los cantoneses, no se podrá llegar a la paz, porque en las beses para la terminación de la lucha figura la recuperación completa para China del puerto de Hong Kong.

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparados y Rosario

M. Quirell

PIANOS AUTOPIANISTAS

Rosario, 17.—Cádiz

Duque de Almodóvar 24.—Jerez

TEATRO PRINCIPAL
Grandes Bailes de Máscaras

durante los días 27 y 28 del actual y 1.º y 6 de Marzo, días de Carnaval y Domingo de Piñata.

Precio del billete para caballero y dos señoras para los cuatro días, 10 Ptas.

ABONOS

Palcos sin distinción para los cuatro bailes, 20 Ptas.

Delantero de cualquier piso para los idem 3 »

El domingo de Piñata, como acostumbra esta empresa, se romperán durante la noche dos piñatas, la primera a la una y la segunda a las cuatro de la madrugada.

Todos los días terminarán los bailes con un Galop

JABON DE SALES DE CARABANA

Medicinal y de tocador

: : :

El mejor para las afecciones de la piel.

Pastilla pequeña 1 peseta. - Id. grande, 1,50. - De venta en perfumerías y droguerías

Pedidos: Hijos de B. J. Chévarri, Lallted 12, Madrid.



GRAN FABRICA DE REDES PARA PESCA Y EFECTOS SIMILARES EL MEDITERRANEO

Hilados de todas clases anexos a la preparación y reparación de artes de arrastre.

Especialidad en trallas de plomo y coreho
y artes para Trowlers de cáñamo y abacá.

Garantizamos muy especialmente las de cáñamo para Trowlers, por el procedimiento especial a que las sometemos, pues aseguramos su duración y resistencia.

De la misma manera podemos asegurar una especialísima garantía en el resultado de las formas que revisten estos artes.

Unica casa que posee los artes especiales llamados VACAS que permite por el procedimiento de BOU, pescar a buques pequeños duplicando el rendimiento de una pareja.

NOTA IMPORTANTISIMA

TODA PRODUCCIÓN A BASE DE CAÑAMO GRANADINO.

Villajoyosa.-(Alicante)

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Cristóbal Colón» saldrá de Bilbao el día 7 de Febrero de Santander el 7, de Gijón el 8 y de Coruña el 9. Próxima salida el día 7 de Febrero.

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Infanta Isabel de Borbón» saldrá de Barcelona el día 23 de Febrero, de Málaga el 24, y de Cádiz el 26, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 24 de Marzo.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Barcelona el 1.º de Marzo y de Cádiz el 5 para New-York.

Línea Mediterraneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «León XIII» saldrá de Barcelona el día 20 de Febrero, de Valencia el 1.º de Marzo, de Málaga el 3 y de Cádiz el 5. Próxima salida el 7 de Abril.

Línea Mediterraneo-Cuba-México Galveston

El vapor «Antonio López» saldrá de Barcelona el día 18 de Febrero, de Valencia el 19, de Málaga el 21 y de Cádiz el día 23 a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 24 de Marzo.

Línea de Fernando Poo

El vapor «San Carlos» saldrá de Barcelona el 15 de Febrero para Valencia y Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Bilbao el 2 de Febrero para Gijón, de Coruña el 6, de Vigo el 7, Lisboa facultativa, de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaceli, 8, Barcelona, y en la Delegación de la Compañía en Cádiz

Compañía Transmediterránea Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las 15 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 20 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.—Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel, Santander y Bilbao, el vapor «PAULINA».

Saldrá de Cádiz el 21 de Febrero de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Lueca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasaje.

MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona el vapor «MARIANO CANO».

Saldrá de Cádiz el 19 de Febrero de 1927.

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa

que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C.ª S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Talonarios de Lotería a 1'50.—Imp. M. Cerón

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villaharcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMARA SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.

Beato Diego de Cádiz, 12.—Cádiz

Para Pan BUENO y COMPLETO el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA

Bazar "LA CONCEPCION"

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.ª, 12 pesetas, y 2.ª, 9 pesetas
AZULEJOS BLANCOS 20 x 20 a 35 pesetas
Cristalería y loza.—Bañeras.—Tuberías.—Vajillas.—Lavabos.—Perfumería.—Aparatos eléctricos.—Batería de cocina

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José—Teléfono 592.—Cádiz

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland "Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España. Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:

E. ANDRES GONZALEZ. — R. DE LA VIESCA 10. — CADIZ